                 (9 КЛАС – перший варіант)
1. Якщо ціна товару зростає то згідно закону попиту:

  а) попит скорочується ;
  б) попит зростає ;
  в) обсяг попиту скорочується;
  г) обсяг попиту зростає;
2. Надання субсидії виробникам:

  а) дозволяє збільшити пропонування;
  б) переміщує криву пропонування праворуч на величину субсидії по вертикалі;

  в) призводить до зниження рівноважної ціни і збільшення рівноважного обсягу продукції;

  г) всі відповіді вірні;

3. Метою споживача є максимізація:

  а) граничної корисності;

  б) сукупної корисності;

  в) середньої корисності;

  г) різниці між сукупною і граничною корисністю;
4. Економічними вважаються ресурси, які:

  а) є обмеженими;

  б) мають цінність;

  в) купуються і продаються;

  г) всі відповіді вірні;

5. Корисність -  це:
  а) кількість благ, які здатні задовольнити споживача;

  б) мінімальне задоволення, яке споживач може одержати від споживання певного блага;

  в) задоволення, яке отримує людина від споживання благ;

  г) максимальне задоволення, яке споживач може одержати від споживання певного блага;

6. Мікроекономіка вивчає:

  а) поведінку економіки в цілому;

  б) поведінку індивідуальних господарських суб’єктів у різних ринкових структурах;

  в) поведінку споживачів на ринках товарів та послуг;

  г) поведінку фірм на ринках товарів та послуг;

7. Товари Веблена:

  а) роблять ринковий попит більш еластичним;

  б) виявляють ефект снобізму;

  в) мають висхідну криву попиту;

  г) всі відповіді вірні;

8. Економічний прибуток фірми менший за бухгалтерський на:

  а) суму амортизації;

  б) суму альтернативної вартості власних ресурсів фірми;

  в) суму постійних витрат фірми;

  г) суму змінних витрат фірми;

9. Бюджетна лінія:

  а) показує межу між можливим і неможливим;

  б) показує компроміс, на який повинен піти споживач у виборі між двома благами;

  в) визначає множину комбінацій двох благ, видатки на які в сумі не перевищують доходу споживача;

  г) всі відповіді вірні;

10. Який фактор збільшує постійні витрати фірми:
   а) підвищення заробітної плати робітників;

   б) підвищення цін на сировину та паливо;

   в) підвищення залізничних тарифів;

   г) підвищення заробітної плати управлінського персоналу;
11. Ефект заміни полягає у
  а) зміні обсягу попиту внаслідок зміни відносних цін товарів за незмінного реального доходу споживача;
  б) зміні обсягу попиту внаслідок зміни реального доходу за незмінних відносних цін товарів;
  в) здатності одного товару задовольняти ті ж потреби, що й інший товар;
  г) можливості покупця заміщувати споживання одного товару іншим, більш якісним;
12. Економічні витрати:
  а) дорівнюють сукупному виторгу за мінусом неявних витрат;
  б) включають явні витрати, але не включають неявні;
  в) дорівнюють сукупному виторгу за мінусом явних і неявних витрат;
  г) дорівнюють сумі явних і неявних витрат;
                                ЗАДАЧА: 

    Припустимо, що функція попиту Qd=100-P, а функція пропозиції – Qs=2P-50, де Р – ціна в гривнях, Qd – величина попиту в тисячах гривень, Qs – величина пропозиції в тисячах гривень.

                            ЗАВДАННЯ:  

   а) знайдіть ціну ринкової рівноваги;

   б) побудуйте графіки попиту та пропозиції;

   в) якщо управління вирішить знизити ціну до 40 гривень, намагаючись стимулювати споживача, то до чого це призведе?

